

## Отзыв научного руководителя

об Мышкиной Нине Алексеевне, представившей диссертацию «Патогенетическое обоснование квантово-метаболической терапии в повышении толерантности миокарда к оксидативно-токсическому повреждению» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.03 – патологическая физиология

Мышкина Нина Алексеевна в 2014 году с отличием окончила ФГБОУ ВПО «МГУ им. Н.П. Огарёва» по специальности «Лечебное дело». С 2014 по 2016 г. обучалась в клинической ординатуре по специальности «Кардиология» на кафедре госпитальной терапии. С сентября 2016 г осуществляла научно-педагогическую деятельность в должности ассистента кафедры госпитальной терапии Медицинского института федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева», где и работает по настоящее время.

За весь период выполнения научного исследования Мышкина Нина Алексеевна проявила активный интерес к основным вопросам патологической физиологии и кардиологии. Является участницей разных научно-практических конференций. Мышкина Н. А. – грамотный специалист, способный к активным и самостоятельным научным исследованиям.

Работа Мышкиной Н.А. имеет достаточно высокий уровень внедрения. Материалы диссертации апробированы и внедрены в учебный процесс при кафедрах нормальной и патологической физиологии, педиатрии, факультетской хирургии. По материалам работы опубликовано 16 печатных работ, 6 из них в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России. Все изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы и убедительны, вытекают из поставленных задач, опираются на значительный объем исследований. В работе использован адекватный комплекс клинических, биохимических, инструментальных методов.

Во время выполнения исследования Мышкина Н.А. овладела рядом лабораторных и инструментальных методов исследования, активно работала с литературой, успешно сдала кандидатские экзамены.

Она нашла недостаточно проработанное в теоретическом и практическом отношении направление для научного исследования. Полученными результатами ей удалось оригинально подойти к решению обозначенных в диссертационной работе проблем.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Мышкина Нина Алексеевна достойна присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.03 – патологическая физиология.

Научный руководитель  
 Директор Медицинского института  
 заведующая кафедрой педиатрии  
 Медицинского института  
 федерального государственного бюджетного  
 образовательного учреждения высшего образования  
 «Национальный исследовательский Мордовский  
 государственный университет им. Н.П. Огарева»  
 член-корреспондент РАН  
 доктор медицинских наук  
 профессор

Балыкова Лариса Александровна

«17» января 2020 г.

Адрес: ул. Ульянова, д. 26 а, г. Саранск, Республика Мордовия, 430032.

Телефон: (8342) 32-19-83

E-mail: inst-med@adm.mrsu.ru

